Arnepootixdg Aoyiopodg II (2007-08)
Evdidpeon E€étaon — 10 Moiou 2008

1. (o) Eotww (ai) axohovdia mpaypotixdv aprduodv. EZetdote av o napaxdtw npotdoels
efvar aknleic 7 Pevdeic (awttoroyriote thipwe Ty andvtnoy| oug).
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(i) Av noepd Y ap ouyxiiver téte klim a = 0.
k=1

o0
(i) Av lim ay = 0 téte 1 oe1pd Y, ax ouyxAivet.
k—oo k=1
(i) Av ag > 0 yia x89e k € N xau a, — 0, tdte vndpyer unaxohovdia (as,) e (ak) pe
v 16T Y ey klas, < +oo.

(B) Eotw a, = (1 — %) nw (%”) No Beedolv ta liminf a,, xat limsup ay,.
(2+1p)

2. () EZetdote av ouyxhiver § anoxhivel xadepia and Tic nopaxdtw oelpéc:
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(B) Hpoadiopiote 10 olvoro twv & € R yia Toug onofoug ouyxhiver 1 duvauooelpd:
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(2+1p)

3. (a) Eow 0 # X C R, f: X — R Lipschitz cuveyfc ouvdptnon: dnhady, undpye
M >0 oote: yiaxdde z,y € X, [f(z)— f(y)| < M|z—y|. AciZte bty f elvar oporbuoppa
ouVEYHS.
(B) Acei&te 6t n ouvdptnon g : [0,00) — R pe g(z) = /x eivar opotdpopoa cuveyhc. Efvar
Lipschitz cuveync;

(1+2u)

4. (o) 'Eotw f :[0,1] — R ohoxhnpdowun cuvdptnor pe v détyra: f(x) = 1 yia xdde
x € 10,1 NQ. AciZte 6t
1
/ f(x)dx =1.
0

(B) Eotw f:[0,1] — R ohoxhnpwotun ouvdptnon pe Tic e&fc tdtétntec: f(x) > 0 yia xdde
xz € 1[0,1], n f elvar suveyfc oto onueio xg = % xau f(3) = 1. Acifre 61

1
/ f(z)dz > 0.
0
(v) Eoto f:[1,400) — (0,400) cuveyhic xou gdivousa ouvdptnon. AeiZte b1 1 axohou-

Ho
an =310 - [ f@)ds
>210-

ouyxhiver.

(1+1+1p)
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